


ΣΥΝΔΡΟΜΗ & ΚΑΡΤΑ
ΜΕΛΟΥΣ ΣΑΣΜ

Σχεδιασμός ΣΑΣΜ Card:
Μαρίνα Σταμπολή (‘97) 2022-2023
Κωνστάντια Καλαντίδη (‘92) 2023-2024

Κάρτα Μέλους ΣΑΣΜ (ΣΑΣΜ Card) 
Η Κάρτα Μέλους ΣΑΣΜ (ΣΑΣΜ Card) αποτελεί
την «ταυτότητα» του μέλους, φέρει έναν
μοναδικό αριθμό για κάθε απόφοιτο, είναι
αυστηρά προσωπική και δεν μεταβιβάζεται.
Ισχύει για το τρέχον οικονομικό έτος, όπως αυτό
ορίζεται στο Καταστατικό του Συνδέσμου μας.
Με την επίδειξή της, οι κάτοχοί της
απολαμβάνουν ειδικές εκπτώσεις και προσφορές
σε προϊόντα και υπηρεσίες εταιρειών αποφοίτων
και υποστηρικτών του ΣΑΣΜ. Όλοι οι απόφοιτοι
έχουν δικαίωμα, με την καταβολή της ετήσιας
συνδρομής, να αποκτήσουν τη ΣΑΣΜ Card, ενώ
οι τελειόφοιτοι την αποκτούν αυτομάτως και
δωρεάν με ισχύ για έως τέσσερα χρόνια από το
έτος της αποφοίτησής τους. Πάνω από 100
εταιρείες, οι οποίες προβάλλονται στην επίσημη
ιστοσελίδα μας sasm.gr, στηρίζουν το
συγκεκριμένο εγχείρημα δίνοντας ειδικές
εκπτώσεις.



ΣΥΜΜΑΘΗΤΕΣ
ΞΑΝΑ
Ο Κύκλος Απογευματινών Μαθημάτων «Συμμαθητές Ξανά» ξεκίνησε το
2011 και αποτέλεσε αφορμή να επιστρέψουμε στις σχολικές αίθουσες!
Έχει υλοποιήσει παραπάνω από 300 μαθήματα, με εισηγητές 18
απόφοιτους & χιλιάδες «συμμαθητές». 
Βασικό στόχο του προγράμματος αποτελεί η προβολή των
επαγγελματικών δραστηριοτήτων των αποφοίτων/ εισηγητών, καθώς και
η κοινωνική και επαγγελματική δικτύωση. 
Την διετία 2022-2024, οι «Συμμαθητές Ξανά» φιλοξένησαν 150 μαθητές
σε 14 μαθήματα! 

CAREER THURSDAYS

Στο πλαίσιο δράσεων επαγγελματικής δικτύωσης, ο ΣΑΣΜ
πραγματοποίησε το Career Thursdays, όπου κάθε Πέμπτη
17:00 - 19:00, διαδικτυακά ή με φυσική παρουσία στο
γραφείο, πρόσφερε εξατομικευμένες συμβουλευτικές
υπηρεσίες σε θέματα εργατικά, εργασιακά, δημιουργίας/
διόρθωσης βιογραφικού σημειώματος, αλλά και διεξαγωγής
μιας επιτυχημένης συνέντευξης σε πάνω από 30
αποφοίτους.

Υπεύθυνη Δράσης: Χαρίλη Μυλωνοπούλου (’92)



ΚΟΙΝΩΦΕΛΕΙΣ
ΔΡΑΣΕΙΣ

Χριστουγεννιάτικη Αγκαλιά για
τα παιδία της Θεσσαλίας 2023 

Τα Χριστούγεννα του 2022 ο Σύνδεσμος ζέστανε
με έναν τόνο πετρέλαιο θέρμανσης το “’Ασυλο
Ανιάτων”, ένα κοινωφελές μη κερδοσκοπικό
φιλανθρωπικό ίδρυμα που φιλοξενεί ανθρώπους
με ανίατες χρόνιες ασθένειες ως το τέλος της ζωής
τους.
Εκεί δραστηριοποιείται η Σαμπίνα Στάϊκου –
Σερπιέρη ('77) ως Προϊσταμένη Αυτοτελούς
Τμήματος Δημοσίων Σχέσεων - Χορηγιών -
Εθελοντών. Την μεταφορά του πετρελαίου το
ανέλαβε ο  Μάξιμος Παπάς (‘20) της Pappas Gas.

Υπεύθυνες Δράσεων: Κατερίνα Τσαλιγοπούλου (‘94) & Λόις Κατσέλη (’99)

Χριστουγεννιάτικη Δράση ΣΑΣΜ 2022.
Θαλπωρή Αγάπης. 'Ασυλο Ανιάτων

Tα Χριστούγεννα του 2023 o Σύνδεσμος
ενισχύσε το Νηπιαγωγείο Μαραθέας και
το 3ο Νηπιαγωγείο του Δήμου Παλαμά
Καρδίτσας, τα οποία επλήγησαν από τις
εκτεταμένες καταστροφές που είχε
προκαλέσει η κακοκαιρία Daniel στην
περιοχή τον Σεπτέμβριο του 2023.
Εξοπλίσαμε τα σχολεία με δημιουργικές
γωνιές και προσφέραμε στους μαθητές
παιχνίδια από ανακυκλωμένα γερασμένα
δέντρα καουτσούκ, καθώς και 4 tablets
Lenovo που προμηθεύτηκαμε σε
προνομιακή τιμή από τον Μιχάλη Γρίβα
('07).



ΗΜΕΡΕΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024

Την Κυριακή 11 Φεβρουαρίου 2024
πραγματοποιήθηκε εθελοντική αιμοδοσία
του ΣΑΣΜ σε συνεργασία με την Aurora
Greece, στην οποία δραστηριοποιούνται
πολλοί συναπόφοιτοί μας. Περίπου 30
αιμοδότες συμμετείχαν στη δράση & έδωσαν
ευκαιρία στη ζωή σε 81 συνανθρώπους μας
που το έχουν ανάγκη.

Υπεύθυνη Δράσεων: Λόις Κατσέλη (’99)

Περίπου 22 εθελοντές αιμοδότες
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του ΣΑΣΜ
και της Aurora Greece, την Κυριακή 19
Φεβρουαρίου 2023, συγκεντρώνοντας
75 φιάλες για ασθενείς του ΓΝΑ
Ευαγγελισμός!



Ο
Μ
ΙΛΙΕΣ

Την Τρίτη 13 Σεπτεμβρίου 2023 το Σχολείο και ο ΣΑΣΜ
φιλοξένησαν την ομιλία του Υπουργού Ψηφιακής
Διακυβέρνησης και απόφοιτουτου ΜΙΤ, Κυριάκου Πιερρακάκη,
της σειράς "Greece Annual Distinguished Speakers Series",
που διοργανώνει ο Σύλλογος Αποφοίτων στην Ελλάδα του
Τεχνολογικού Ινστιτούτου Μασαχουσέτης (MIT) αποκλειστικά
για τα μέλη του. Η εκδήλωση έκλεισε με δεξίωση διασύνδεσης,
το μενού της οποίας επιμελήθηκε ο Παύλος Σφηκάκης ('13)

Greece Annual Distinguished Speakers Series-
MIT ALUMNI ASSOCIATION01

Στο πλαίσιο των δράσεων του Συνδέσμου για την επέτειο των
100 χρόνων από τη μικρασιατική καταστροφή,
πραγματοποιήθηκε το αφιέρωμα με τίτλο «Ρίζες,
Παραδόσεις & Ξεριζωμός» την Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2022
στο Θέατρο του Σχολείου. Οι 2 ομιλίες επικεντρώθηκαν στον
Ελληνισμό της Ανατολής, καθώς και στη μετέπειτα
μετεγκατάσταση των προσφύγων , με τον Διδάκτορα
Λαογραφίας Δ.Π.Θ, Γιώργο Ναθαναήλ ('03) να αναφέρεται
στα έθιμα και τις παραδόσεις του ποντιακού Ελληνισμού και
την εικαστική αποτύπωση του ποντιακού ενδύματος μέσα
από τα έργα του ζωγράφου Χρήστου Δημάρχου και τον
ιστορικό Βάσια Τσοκόπουλο ('76) - (EHESS, Πανεπιστήμιο
Θεσσαλίας), προσέγγισε το θέμα της ανασύστασης της ζωής
των προσφύγων στη νέα πατρίδα και ειδικότερα την
περίπτωση του Πειραιά & την δραστηριότητα τους μέσα από
το πρίσμα της σύγχρονης έννοιας της επιχειρηματικότητας.

Ρίζες, Παραδόσεις & Ξεριζωμός02

Υπεύθυνος Δράσης: Χρήστος Τζαβάρας (’80)

Υπεύθυνος Δράσης: Γιάννης Μπερτσάτος (’98)



ΛΕΣΧΗ
 ΒΙΒΛΙΟ

Υ
Την Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 2022
ξεκίνησαν οι συναντήσεις της
Λέσχης Βιβλίου ΣΑΣΜ, με πρώτη
θεματική το Ιστορικό Μυθιστόρημα
καιφιλοξενούμενη την Καρολίνα
Μέρμηγκα ('75), συγγραφέα των
βιβλίων “Έλληνας Γιατρός”  (2016) &
“Κάτι Κρυφό Μυστήριο” (2019). 

Καρολίνα Μέρμηγκα (’75), συγγραφέας των βιβλίων
Έλληνας Γιατρός & Κάτι Κρυφό Μυστήριο01

 Το βιβλίο της “Αταραξία“, που διαδραματίζεται στο Παρίσι
του lockdown και στην Κίνα και πραγματεύεται αφηγήσεις
οι οποίες αναδύονται µέσα από το προσηλωµένο βλέµµα
ανθρώπων που αγωνίζονται να γεφυρώσουν το χάσµα
ανάµεσα στον φόβο και στην αταραξία, παρουσίασε η
Δήμητρα Κολλιάκου (‘86) στην δεύτερη συνάντηση της
Λέσχης Βιβλίου ΣΑΣΜ την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου
2023.

Δήμητρα Κολλιάκου (‘86), συγγραφέας του βιβλίου
Αταραξία02

Υπεύθυνη Δράσεων: Κατερίνα Τσαλιγοπούλου (‘94), Συνονιστής: Χρήστος Τζαβάρας (’80)
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Ο
ΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ  ΔΡΑΣΕΙΣ

Η έναρξη των θεατρικών εξορμήσεων της διετίας έγινε την
Τετάρτη 25 Μαΐου 2022 με την παράσταση “Labor”, σε
σκηνοθεσία Έμιλυς Λουΐζου ('13), μουσική Ειρήνης
Σκυλακάκη ('08) και συμπαραγωγή του καλλιτεχνικού
διευθυντή του Θεάτρου Πορεία Δημήτρη Τάρλοου ('85). Το
δυνατό έργο - σχόλιο πάνω στην αλλοίωση της ταυτότητάς
μας, στην κατασκευή των αναμνήσεών μας και στα υπαρξιακά
απωθημένα έδωσε έναυσμα για έντονο προβληματισμό στην
συζήτηση με τους συντελεστές που ακολούθησε.

Ο ΣΑΣΜ πάει Θέατρο  LABOR01

Καλοκαιρινή θεατρική εξόρμηση στο Κηποθέατρο Παπάγου
πραγματοποίησε ο Σύνδεσμος την Κυριακή 28 Αυγούστου 2022,
για να παρακολουθήσει την παράσταση “Ο Γυάλινος Κόσμος”
του Τενεσί Ουίλιαμς, σε σκηνοθεσία Γ. Νανούρη, με
πρωταγωνίστρια τη Λένα Παπαληγούρα ('03), 17 απόφοιτοι και
φίλοι απόλαυσαν τη μεταφορά του αντιπροσωπευτικότερου
ίσως έργου του συγγραφέα που με τη δραματουργία του
σημάδεψε τη μεταπολεμική Αμερική και συζήτησαν με τους
συντελεστές για την βαθιά ανθρώπινη ευαισθησία και την
αντίθεση της σκληρής πραγματικότητας με την ομορφία του
ονείρου, που το χαρακτηρίζει.

O ΣΑΣΜ πάει Θέατρο Ο ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΚΟΣΜΟΣ02

Υπεύθυνη Δράσεων: Μυρτώ Φινέ (’02)
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ΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ  ΔΡΑΣΕΙΣ

Τη μεταφορά επί σκηνής από τον Δ. Καρατζά του κλασικού
αριστουργήματος του, βραβευμένου με Νόμπελ και 4
Πούλιτζερ, Ευγένιου Ο Νιλ "Ταξίδι μεγάλης μέρας μέσα στη
νύχτα" σε μετάφραση Ν. Γκάτσου, με πρωταγωνίστρια την
Μπέττυ Αρβανίτη ('62) παρακολούθησαν 40 απόφοιτοι και
φίλοι την Παρασκευή 3 Μαρτίου 2023 στο «Θέατρο Οδού
Κεφαλληνίας». Την καθηλωτική παράσταση ακολούθησε
σύντομη συζήτηση και έξοδος για φαγητό.

Ο ΣΑΣΜ πάει Θέατρο  ΤΑΞΙΔΙ ΜΕΓΑΛΗΣ ΜΕΡΑΣ
ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΝΥΧΤΑ03

Η κυριακάτικη θεατρική εξόρμηση του ΣΑΣΜ στις 26 Μαρτίου
2023 πραγματοποιήθηκε στην ιδιαίτερη παράσταση “Andy” σε
κείμενο και σκηνοθεσία του Δημήτρη Αγιοπετρίτη–
Μπογδάνου ('01) στο «Θέατρο Νέου Κόσμου - Δώμα». Ο
βραβευμένος για την ερμηνεία του Μ. Φιορέντζης ενσάρκωσε
τον εκκεντρικό πρωτεργάτη της pop art, Andy Warhol, σε έναν
μονόλογο/βιωματικό κολάζ από θραύσματα που αντλήθηκαν
από τα ημερολόγια, τις συνεντεύξεις κι άλλες πηγές με
αξιοσημείωτες καταγραφές μιας συναρπαστικής ζωής γεμάτης
αντιφάσεις αίνιγμα, λάμψη μύθο και ματαιοδοξία, που έδωσε
τροφή για ενδιαφέρουσα συζήτηση μετά το τέλος της
παράστασης.

O ΣΑΣΜ πάει Θέατρο ANDY04

Υπεύθυνη Δράσεων: Μυρτώ Φινέ (’02)
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ΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ  ΔΡΑΣΕΙΣ

Το διαχρονικό θεατρικό έργο του Χένρικ Ίψεν "Το
κουκλόσπιτο" σε σκηνοθεσία Δημήτρη Τάρλοου ('85), με
πρωταγωνίστρια τη Λένα Παπαληγούρα ('03)
παρακολούθησαν 45 απόφοιτοι και φίλοι την Πέμπτη 6
Απριλίου 2023 στο «Θέατρο Πορεία» και είχαν την ευκαιρία
να συζητήσουν τα ζητήματα υποκρισίας, ζωτικών ψευδών και
τέλους της αθωότητας που φώτισε η παράσταση.

Ο ΣΑΣΜ πάει Θέατρο  ΤΟ ΚΟΥΚΛΟΣΠΙΤΟ05

Το ηχηρό και σε μεγάλο βαθμό αυτοβιογραφικό κείμενο
«Blackberry Trout Face (Μούρη Γεμάτη Μούρα)» του
Laurence Wilson που παρουσιάζει την συνύπαρξη και την πάλη
τριών εφήβων ετεροθαλών αδερφών στο Λίβερπουλ, όταν η
κοινή τους μητέρα τα εγκαταλείπει βυθισμένη στο σκοτάδι,
σκηνοθέτησε η Αθηνά Δελιάδη ('04) και επιμελήθηκε
κινησιολογικά η Ελιάν Ρουμιέ ('05) στο «Θέατρο Σταθμός».
Την παράσταση χειροκρότησαν ... απόφοιτοι και φίλοι, οι
οποίοι συμμετείχαν με ενδιαφέρον στην συζήτηση με τους
συντελεστές που ακολούθησε, στην εξόρμηση του ΣΑΣΜ την
Τρίτη 25 Απριλίου 2023.

O ΣΑΣΜ πάει Θέατρο BLACKBERRY TROUT
FACE (Μούρη Γεμάτη Μούρα)06

Υπεύθυνη Δράσεων: Μυρτώ Φινέ (’02)
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ΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ  ΔΡΑΣΕΙΣ

30 απόφοιτοι και φίλοι του
Συνδέσμου συμμετείχαν
στην πρώτη μας θεατρική
εξόρμηση στην Εθνική
Λυρική Σκηνή στο Κέντρο
Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος
Νιάρχος την Τετάρτη 3
Ιανουαρίου 2024, όπου
απόλαυσαν το μιούζικαλ
“Into the Woods” σε
σκηνοθεσία του Δημήτρη
Αγιοπετρίτη Μπογδάνου
(01).

Ο ΣΑΣΜ πάει Θέατρο  INTO THE WOODS07

Την θεατρική απόδοση του κορυφαίου έργου του Φιοντορ
Ντοστογιέφσκι, «Έγκλημα και Τιμωρία», σε σκηνοθεσία
Δημήτρη Τάρλοου ('85) και με πρωταγωνιστή τον Προμηθέα
Αλειφερόπουλο (’00) παρακολούθησαν 70 απόφοιτοι και
φίλοι την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου 2024. Μετά την παράσταση
ακολούθησε μια πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση με τους
συντελεστές γύρω από τα ζητήματα ηθικής και δικαιοσύνης που
αναδεικνύει το έργο και τις δυσκολίες που προέκυψαν κατά τη
μεταφορά του στη σκηνή.

O ΣΑΣΜ πάει Θέατρο ΕΓΚΛΗΜΑ ΚΑΙ ΤΙΜΩΡΙΑ08

Υπεύθυνη Δράσεων: Μυρτώ Φινέ (’02)
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ΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ  ΔΡΑΣΕΙΣ

35 απόφοιτοι και φίλοι βρέθηκαν την Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου
2024 στο «Θέατρο Αλκυονίς» για να παρακολουθήσουν το έμμετρο
ρομαντικό δράμα "Συρανό" του Εντμόντ Ροστάν σε σκηνοθεσία Γ.
Νανούρη με πρωταγωνίστρια τη Λένα Παπαληγούρα ('03) στο
ρόλο της Ρωξάνης. Η εντυπωσιακή παράσταση με ζωντανή μουσική
και τραγούδια ακροβατούσε ανάμεσα στο χιούμορ και τη συγκίνηση
και η συζήτηση που ακολούθησε περιστράφηκε γύρω από τη
διαχρονική σημασία της εικόνας στον τρόπο που αξιολογούμε εμάς
και τους γύρω μας. 

Ο ΣΑΣΜ πάει Θέατρο  ΣΥΡΑΝΟ09

Ενα ταξίδι σε μερικά από τα πιο γνωστά κι
αγαπημένα έργα του ρεπερτορίου της
όπερας, με ορχηστρική μουσική και άριες,
προσέφερε η συναυλία "Μια βραδιά στην
Όπερα" της πιανίστας Λευκής Καρποδίνη
(‘94) με τον μουσικό παρτενέρ της Michael
Brownlee Walker το Σάββατο 28 Μαΐου
2022 στον Φιλολογικό Σύλλογο
“Παρνασσός".

O ΣΑΣΜ πάει Όπερα ΜΙΑ ΒΡΑΔΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΕΡΑ

Υπεύθυνη Δράσεων: Μυρτώ Φινέ (’02)

O ΣΑΣΜ πάει Συναυλία DIANA KRALL

Την Πέμπτη 30 Ιουνίου 2022 o ΣΑΣΜ πήγε
στην συναυλία της Diana Krall στο πλαίσιο
του Φεστιβάλ Αθηνών & Επιδαυρου,
καλλιτεχνική διευθύντρια του οποίου είναι η
Κατερίνα Ευαγγελάτου (‘97),  στο Ωδείο
Ηρώδου του Αττικού. Η φιλανθρωπική
συναυλία της μεγάλης ερμηνεύτριας της Jazz
ενίσχυσε τους σκοπούς του σωματείου Aurora
κατά της λευχαιμίας, όπου δραστηριοποιείται
η Φωτεινή Εμίρη (‘88).
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Ιδιωτική ξενάγηση στην έκθεση "ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ: Λάμψη – Καταστροφή –
Ξεριζωμός – Δημιουργία" πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 6 Νοεμβρίου 2022
στο Μουσείο Μπενάκη για ομάδα 30 αποφοίτων και φίλων, στο πλαίσιο των
δράσεων του Συνδέσμου για την επέτειο των 100 χρόνων από τη μικρασιατική
καταστροφή. Η έκθεση ζωντάνεψε την ακμή του ελληνισμού πριν τους
διωγμούς, τη δραματική περίοδο 1919-1923 καθώς και την εγκατάσταση και
ενσωμάτωση στην Ελλάδα, σε ένα χρονικό μέσα από περισσότερα από 1.000
εκθέματα και πάνω από 500 φωτογραφίες, έργα τέχνης, εικόνες, εκκλησιαστικά,
πολεμικά και προσωπικά κειμήλια, ενδυμασίες, κοσμήματα, αρχειακό και
κινηματογραφικό υλικό, εφημερίδες, επιστολές, αποσπάσματα από προσωπικές
μαρτυρίες και πολλά άλλα τεκμήρια. 

Ο ΣΑΣΜ πάει Μουσείο ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ: Λάμψη –
Καταστροφή – Ξεριζωμός – Δημιουργία

Υπεύθυνη Δράσεων: Μυρτώ Φινέ (’02)

Ο ΣΑΣΜ πάει Μουσείο ΕΝΔΥΜΑ ΨΥΧΗΣ

Την Κυριακή 5 Μαρτίου 2023 ο ΣΑΣΜ επισκέφθηκε την περιοδική έκθεση
«'Ενδυμα Ψυχής» στο Μουσείο της Ακρόπολης. 30 απόφοιτοι και φίλοι
θαύμασαν τα 70 έργα που αφορούσαν ενδυμασίες ιστορικών προσώπων,
τοπικές φορεσιές από την μητροπολιτική και την νησιωτική Ελλάδα, την Κρήτη,
την Κύπρο και τις «χαμένες πατρίδες» και παρουσιάζονταν σε μια νέα μορφή
τέχνης, μέσα από τη δημιουργική ώσμωση της φωτογραφίας πάνω σε ύφασμα
με κεντημένες λεπτομέρειες των ενδυμάτων.



Στο κατάμεστο θέατρο του Σχολείου
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2023  
η παράσταση «Χορεύοντας τη Μνήμη. Στιγμές
ανθρώπων- σπονδυλωτές ιστορίες 1906-1922», στο
πλαίσιο εκδηλώσεων του Συνδέσμου για την επέτειο
της μικρασιατικής καταστροφής. 
Με κυρίαρχα στοιχεία τον παραδοσιακό χορό, το
τραγούδι και την πρόζα, εστίασε σε στιγμές απλών
ανθρώπων που έζησαν την ιστορική αυτή περίοδο για
τον Ελληνισμό και χειροκροτήθηκε με ενθουσιασμό
από το κοινό. Η εκδήλωση οργανώθηκε με αγάπη,
μεράκι και σεβασμό, με στόχο να αναδείξει τον
άνθρωπο στη ιστορική του πραγματικότητα μέσα από
αυτοτελείς ιστορίες και λογοτεχνικές αφηγήσεις,
ζωντανή μουσική από 7 καλλιτέχνες και
παραδοσιακούς χορούς από την ομάδα ελληνικών
χορών του ΣΑΣΜ και ομάδες του Περιφερειακού
Τμήματος Χορού Χαλανδρίου του Λυκείου των
Ελληνίδων, υπό την επιμέλεια των Κωνσταντίνου
Νάστου και Μυρτώς Φινέ ('02). 
Τα κείμενα, που άλλοτε συγκινούσαν κι άλλοτε
προκαλούσαν γέλιο και χαρά, αποδόθηκαν από τους
αγαπημένους απόφοιτους ηθοποιούς Μπέττυ
Αρβανίτη ('62), Χάρη Ρώμα ('77), Λένα
Παπαληγούρα ('03) και Προμηθέα Αλειφερόπουλο
('00), ενώ η ένδυση των συμμετεχόντων υπό την
επιμέλεια εθελοντών έγινε με φορεσιές που ευγενικά
παραχώρησε το Τμήμα Εθνικών Ενδυμασιών του
Λυκείου των Ελληνίδων και το Λύκειο των Ελληνίδων
Ραφήνας. Η πρώτη μεγάλη εκδήλωση του ΣΑΣΜ μετά
την πανδημία αποτυπώθηκε φωτογραφικά από την
Ασημίνα Βούλγαρη.

Π
Ο
ΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ  ΔΡΑΣΕΙΣ



To πρώτο ΣΑΣΜικο get-together της νέας θητείας
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 14 Απριλίου 2022
στο Χαλάνδρι, στο Las Palmas του Πάνου
Γκουρούση ('02), όπου τα ταμειακώς ενήμερα μέλη
μας απολαμβάνουν ειδική έκπτωση. Ο χώρος γέμισε
χαρούμενες παρέες αποφοίτων που δεν έχασαν την
ευκαιρία να ξαναβρεθούν και να διασκεδάσουν όλοι
μαζί, απολαμβάνοντας μεξικάνικες γεύσεις και
λατινοαμερικάνικες μελωδίες.

Ο ΣΑΣΜ υποδέχθηκε το καλοκαίρι με
ένα ακόμη gettogther την Πέμπτη 28
Ιουνίου 2023 στο Lollo's Atene στο
Χαλάνδρι. Στον δροσερό κήπο του
εστιατορίου του Αντώνη Ζωγράφου
('91), υποστηρικτή στην SASM Card,
ευχαριστηθήκαμε γνήσια ιταλική
κουζίνα και απολαύσαμε μια όμορφη
βραδιά.

Ο ΣΑΣΜ παρακολούθησε τον αγώνα της
Εθνικής Ελλάδος Μπάσκετ εναντίον της
Εθνικής Γερμανίας με στόχο την πρόκριση στον
τελικό του Ευρωμπάσκετ, σε γιγαντοθόνη που
στήθηκε ειδικά για αυτό στις κερκίδες την Τρίτη
13 Σεπτεμβρίου 2022. Η ενθουσιώδης
υποστήριξη δεν σταμάτησε μετά την αρνητική
έκβαση του έκβαση του αγώνα, καθώς οι
παρευρισκόμενοι εκμεταλλεύτηκαν την ευκαιρία
για ένα ακόμη ΣΑΣΜικό gettogether.

ΣΑΣΜ GETS TOGETHER



Ο Σύνδεσμος Αποφοίτων & ο
Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων
συνδιοργάνωσαν αποκριάτικο
πάρτυ την Πέμπτη 23 Φεβρουαρίου
2023 στο Cash Restaurant Bar στην
Κηφισιά. Η βραδιά χαρακτηρίστηκε
από τις πρωτότυπες μεταμφιέσεις
και το αστείρευτο κέφι των
παρευρισκομένων.

Στο Dirty Sanchez, την Τετάρτη 20
Δεκεμβρίου 2023 ο ΣΑΣΜ άνοιξε την
εορταστική περιόδο με το χριστουγεννιάτικο
πάρτυ του. Απόφοιτοι από όλες τις γενιές
χόρεψαν σε λάτιν ρυθμούς και διασκέδασαν
παρέα λίγο πριν την εκπνοή του έτους.

ΣΑΣΜ PARTY
Δύο μέρες πριν τα Χριστούγεννα, την Παρασκευή 23
Δεκεμβρίου 2022,  ο ΣΑΣΜ έκανε το καθιερωμένο πάρτυ
του στο θρυλικό Rock n Roll στο Κολωνάκι. Με άκρως
εορταστική διάθεση απόφοιτοι ξεφάντωσαν από νωρίς
το απόγευμα μέχρι αργά το βράδυ, κλείνοντας την
χρονιά με τον πιο χαρούμενο τρόπο!



ΓΕΝΙΚΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ & ΚΟΠΗ
ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ

Γενική Συνέλευση & Κοπή
Βασιλόπιτας 2023

Η ετήσια Γενική Συνέλευση του
Συνδέσμου, όπου παρουσιάστηκαν οι
δράσεις του προηγούμενου έτους και το
πλάνο για την επόμενη χρονιά, έλαβε
χώρα την Τρίτη 14 Μαρτίου 2023, μαζί
με την κοπή της πρωτοχρονιάτικης
βασιλόπιτας. Το κλίμα ήταν εορταστικό,
καθώς οι συνθήκες της πανδημίας
επέτρεψαν την δια ζώσης διεξαγωγή της
εκδήλωσης και τυχεροί της χρονιάς
αναδείχθηκαν ο Γιώργος Αλεξανδράτος
(‘91) και ο Τάσος Σταμέλος (‘94). 

Κοπή Βασιλόπιτας 2024 &
ανοικτή συζήτηση 

Η κοπή της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας
του ΣΑΣΜ πραγματοποιήθηκε στην Τρίτη 20
Φεβρουαρίου 2024 στην αίθουσα
Μουσικής, με τυχερό ξανά τον Γιώργο
Αλεξανδράτο ('91), ο οποίος κέρδισε ένα
γούρι προσφορά του Γιώργου Ζούλοβιτς
('02). Οι παρευρισκόμενοι συζήτησαν
προτεινόμενες μελλοντικές δράσεις του
Συνδέσμου, ενόψει της συμπλήρωσης των
40 χρόνων του και απόλαυσαν τη μουσική
των Αιμίλιου Ξενάκη (‘79) και Γρηγόρη
Σολιδάκη (‘78).



ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ
ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
ΕΚΛΟΓΩΝ

Απόφοιτοι - υποψήφιοι στις επικείμενες
αυτοδιοικητικές εκλογές συμμετείχαν στην
εκδήλωση παρουσίασης των
υποψηφιοτήτων τους, που διοργάνωσε ο
ΣΑΣΜ την Τρίτη 19 Σεπτεμβρίου 2023
στο θέατρο του Σχολείου. Σε κλίμα
ιδαίτερα φιλικό, ενημέρωσαν για το πλάνο
προτεινόμενων δράσεων τους και
απάντησαν σε ερωτήσεις των
συναποφοίτων τους, προτρέποντας τους
να συμμετάσχουν στην εκλογική
διαδικασία.



ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΣΑΣΜ 2022-2024

Πρόεδρος Κατερίνα Τσαλιγοπούλου (’94) 
Αντιπρόεδρος Λόις Κατσέλη (’99)

 Γενική Γραμματέας Μυρτώ Φινέ (’02) 
Ταμίας Έλενα Γιάνπαπα (’04) 

Βοηθός Ταμία: Ορέστης Κουζούπης (’20) 
Ιωάννης Μπερτσάτος (’98)

Χαρίλη Μυλωνοπούλου ( 92‘)
Χρήστος Τζαβάρας (’80)

Τάσος Σταμέλος (’94)

Εξελεγκτική Επιτροπή
Κωνσταντίνος Μαχαίρας ('91)

Στέλιος Χανδράκης ('92)
Τζανέτος Κανελλόπουλος  ('91)

Υπεύθυνη Γραφείου ΣΑΣΜ 
Diana Μαρνέρη (’00)


